

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ





С Большой Переменной только вперёд

Мое знакомство со Всероссийским конкурсом «Большая Перемена» началось еще весной на дистанционном обучении. Я долго думала, стоит ли участвовать? А смогу ли я проявить себя? После недели рассуждений было решено, что такую возможность упускать нельзя. Напомню, главным призом конкурса является 1 миллион рублей на обучение для одиннадцатиклассников + 5 баллов к поступлению; 200 тысяч рублей и путевка в лагерь мечты - «Артек» для 9-10 классов. Я подала заявку и начала проходить этапы.

Сначала я рассказала о себе и выбрала образовательный трек (направление) - «Расскажи о главном». После я решала сложный кейс (это совокупность заданий, закреплённых одной общей темой), связанный с профессиями будущего. Конечно, по началу было трудно, но это только мотивировало меня идти вперёд. И вот пройдя несколько этапов, я попала в полуфинал конкурса, но не одна, со мной были такие же активные, целеустремлённые ребята из нашей школы - Коротин Илья («Делай Добро») ученик 9б и Прохорова Алиса (направление «Твори») 10 класс.



Полуфинал Большой перемены состоялся в городе Тюмень.

Наш новый этап конкурса проходил четыре дня. В первый день нас разделили на потоки по 30 человек, мы подружилось с ребятами с разных уголков нашего Уральского федерального округа. Во второй день у нас была подготовка к самому главному событию смены - решению кейса в командах по 10 человек. В игровой форме мы защищали наши проекты, прорабатывали softskills (специальные навыки - креативность, публичное выступление).



Наступил долгожданный день «икс» - решение кейса (ради которого, собственно говоря, и приехали в Тюмень). Мы с 9 утра и до позднего вечера готовили проект, составляли диаграммы, создавали презентации, выявляли целевую аудиторию, выдвигали проблемы и пути их решения. Слаженная командная работа привела к успеху меня и Коротина Илью, мы завоевали приз зрительских симпатий, что очень значимо и ценно, ведь это даёт дополнительные 30 баллов к прохождению в финал, который состоится в Москве!

Смена закончилась праздничным обедом, где мы попробовали сибирские пельмени, брусничный пирог и мороженое с кедровыми орешками.

В завершении хотелось бы сказать, что никогда не стоит останавливаться на достигнутом! Мечтайте, верьте в себя и побеждайте!!!

Кузнецова Анастасия, 11 класс, полуфиналист конкурса «Большая перемена»

Акция

«Четыре с хвостиком»

Ежегодно в нашей школе проходит добровольческая акция «10000 добрых дел в один день», и этот год не стал исключением. Одним из мероприятий этой акции был сбор и передача корма для животных, содержащихся у команды волонтеров «Путь домой» и проживающих в ПКС.



Ребята приняли активное участие. 9 декабря 2020 года мы с мальчиками из 5 «А» и 4 «Б» классов под руководством Максима Романовича встретились с волонтерами, которые сотрудничают с ПКС. На встречу волонтеры – две Анастасии – пришли со своими четвероногими друзьями – Шариком и Лили, ну а мы – с угощениями. Мы передали корм, пообщались с волонтерами, поиграли с собачками. На вопрос, почему они решили заниматься волонтерством, девушки ответили кратко и просто: «Кроме нас им никто не поможет».

Полина Панова, 5 «А» класс



Праздник «Новый Год»

Во многих странах мира Новый год считается одним из старейших праздников. Особенно его любят маленькие дети, так как ожидают получить в этот день подарки. Для взрослых это хороший повод собраться со своей семьёй или друзьями и весело провести время.

История

В исторических летописях зафиксировано, что люди устраивали гуляния в честь завершения старого года еще в Древней Месопотамии. Это было примерно во втором тысячелетии до н. э. Существует множество различных теорий откуда появился новый год. Кто-то считает, что первыми Новый год стали праздновать в Вавилоне, другие — в древнем Египте. Многие историки утверждают, что впервые праздновать Новый год начали древние Кельты. Принято считать, что Новый год появился в России благодаря Пётру I. Царь любил всё новое и заграничное, и своим указом в 1699 году велел отмечать Новый год первого января, как это было уже установлено у немцев, так официально появился праздник Новый год у нас. После смерти императора о праздновании Нового года стали забывать. И только в конце 1830-х годов царь Николай I снова возродил этот обычай. Но, как оказалось, опять ненадолго. Через восемьдесят лет, в начале Первой мировой войны, ёлку в России снова убрали, так как считали, что это всё немецкие традиции и не хотели иметь ничего общего с враждующей стороной. Возродить Новый год и ёлку удалось лишь в 1935 году уже советскому правительству. С 1970-го года появилась новогодняя традиция советских граждан – прослушивание телевизионного обращения главы государства.

Традиции

Именно в советское время зародилось большинство традиций, почитаемых в наши дни:

- ✓ готовить оливье;
- ✓ есть мандарины;
- ✓ ждать подарков под елкой;
- ✓ устраивать большие Елки для детей;
- ✓ петь новогодние песни;
- ✓ рассказывать стихи на табуретке;
- ✓ загадывать желание под бой курантов;
- ✓ слушать обращение президента.

Желаем, чтобы в Новый год
Салютами светился небосвод,
Чтобы планету снегом замело,

Чтоб было и уютно, и тепло!

Пусть мандаринов аромат
И елок праздничный наряд,
Шары, флажки и сладости
Сулят, как прежде, радости!

Пусть праздник начинается,
Пусть детство вспоминается

И пусть хлопушек взрывы
Всех сделают счастливыми!



Пусть приходит радость в дом,
Бликих всех рассадит за столом
И не пожалев волшебной краски,
Всех окружит прекрасной сказкой!
Желаю счастья вам и красоты,
Осуществления любой мечты,
Здоровья, бодрости и много силы,
Чтоб в жизни ничего не упустили!
Пусть возвращается наш шар земной,
Пусть торжествует мир, царит покой,
Успех приходит и рождается восторг,
И открывается фантазиям простор!



ВСЕГДА С ВАМИ

Главный редактор: С.Н.Долгушина

Верстка: С.Г.Фертикова

Журналисты: Зарецкая С., Панкратова А., Боровских Е., Огурцова К., Беспутина Е., Кузнецова Д.

Издатель: Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Школа № 3» Камышловского городского округа.

Пишите: 624860 Свердловская область, г.Камышлов, ул. Ленинградская, 24.

Звоните: +7 (343-75)2-46-23

Сайт школы: <http://gim.ucoz.com/>

Газета выходит один раз в четверть

№ 2, НОЯБРЬ-ДЕКАБРЬ 2020г.